

## 取消停电通知

▶原定2021年6月26日6:30-11:30停电现取消

计划停电时间:2021年6月26日6:30-11:30

停电设备:10kV芦庄145线芦庄苗圃K02开关

停电范围:姜堰区顾高镇芦庄村

取消原因:建党100周年,停电取消

▶原定2021年6月28日7:00-13:00停电现取消

计划停电时间:2021年6月28日7:00-13:00

停电设备:10KV顾高146线路主杆083#杆及主杆

084#杆

停电范围:姜堰区顾高镇东俞村

取消原因:建党100周年,停电取消

▶原定2021年6月29日6:30-11:30停电现取消

计划停电时间:2021年6月29日6:30-11:30

停电设备:10KV夏庄147线路夏庄芦北K06开关

停电范围:姜堰区顾高镇西芦村

取消原因:建党100周年,停电取消

如有疑问请拨打88095598进行咨询

姜堰区供电公司  
2021年6月24日区政协举办庆祝中国共产党  
成立100周年文艺活动

(上接1版)一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。广大政协委员要铭记历史、继往开来、与时俱进、履职尽责。要坚持党的领导不动摇,以建党100周年为新的起点,广献发展之计,深谋务实之策,在高质量发展中贡献政协智慧、彰显政协担当、展现政协作为;要坚持履职尽责不懈怠,以先进为榜样,在“十四五”发展的新征程中献良策、集众智、聚共识、作贡献;要坚持开拓创新不停步,在强本领、重质效的探索中,以“懂政协、会协商、善议政、守纪律、讲规矩、重品行”新时代奋斗者的姿态和干劲,当好政协协商与基层协商有效衔接的实践者,当好人民政协制度更加成熟更加定型推动者,履行好专门协商机构的职责。

活动现场,区委常委、组织部部长、统战部部长毛戴军与区政协副主席黄健全为“中共政协泰州市姜堰区综合委员会”揭牌。

文艺汇演在极富感染力的《旗帜颂》中拉开序幕。区政协委员用自创自编自导自演的小鼓说唱《奋力开启新征程》、对唱《有事好商量》、扬州评话《苏中红嫂》、方言韵白《这个提案办得好》、音乐剧《解语花开》、朗诵《永远跟党走》等节目,抒发了坚定不移跟党走的坚定信念和对美好生活的向往,展现了不忘初心、继续前行的昂扬面貌,表达了区政协在区委领导下立足新时代、勇担新使命、实现新作为的坚定信心和决心。

演出在大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。整合演出精彩纷呈、高潮迭起、“燃”动全场,令观众内心升腾起对党、对国家的无限深情。委员们表示,要进一步振奋精神,将党史学习教育中汲取的精神力量转化为积极履职的责任担当,努力在争先进位的发展历程中贡献智慧和力量。

方针带队督查  
重点工程项目实施进度

(上接1版)马厂安置区七期E1期现场,详细了解规划设计、建设进度、安全生产等情况,听取并协调项目推进中遇到的困难和问题。方针指出,重点工程项目建设上级关注、社会关注、群众关注,事关姜堰经济社会发展和党委、政府公信力,各指挥中心要紧盯时间节点、抢抓有效工期,确保工程如期交付使用;要以超前的思维超前谋划,进一步整合资源,完善重点工程项目配套设施;要严格落实工程质量、安全生产、文明施工和环境保护等措施,全力打造精品工程、平安工程、廉洁工程。

在随后召开的推进会上,各重点工程项目建设指挥中心指挥长和相关负责人汇报了项目推进情况、存在问题及下一步打算。方针指出,重点工程项目事关城市功能完善和品质提升,事关经济社会发展和群众生活改善,各指挥中心必须大兴实干之

风,充分激发比学赶超的热情,始终将建设进度抓在手上、责任扛在肩上,强化组织协调,注重督查推进,促进项目早竣工、早投用、早见效,真正让发展成果惠及更多的群众。

方针要求,要咬定目标抓重点工程推进,切实提高思想站位、强化责任担当,以“一如既往、善始善终”的信心加快建设。要破解难题抓重点工程推进,坚持问题导向,严格落实领导挂钩和部门服务等机制,以“把不可能变为可能”的决心,全力破解要素制约。要倒逼工期抓重点工程推进,坚持挂图作战,严格落实例会制度,定期交流工作进展、会办矛盾问题、落实推进措施,做到“以天保周、以周保月、以月保季”。要优质廉洁抓重点工程推进,以“公平、公开、公正”的原则规范工程招投标,严格工程变更管理,加强施工重点领域安全生产、工程质量监管、文明施工管理,营造风清气正的工程建设环境。要强化督查抓重点工程推进,紧盯目标任务不放松,评选重点工程建设“蜗牛奖”“骏马奖”,严格落实奖惩措施,确保重点工程按时间节点有序有效推进。

方针为全区党员干部  
上党史学习教育专题党课

(上接1版)处处蕴含着治国理政的经验智慧、催人奋进的强大力量,永远是我们最宝贵的精神财富、最强大的动力源泉。

方针要求,走好新时代奋斗长征路,要在传承党的红色基因中汲取前进力量。学习百年党史,要从学悟党史中赓续共产党人的红色精神血脉,进一步把准思想之舵、补足精神之钙、汲取前进之力,在新时代长征路上不断行稳致远。要感悟思想伟力,上好绝对忠诚的理论课,始终做到对党忠诚。要在追忆革命先烈中延续忠诚之魂、在理论创新中筑牢忠诚之基、在时代使命中担起忠诚之责。要汲取奋斗经验,上好实干担当的实践课,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来,以科学辩证的思维、坚持不懈的韧劲、与时俱进的素养、敢于斗争的劲头,对标对表先辈们的奋斗实践,走好跨越发展之路。要回望入党初心,上好执政为民的必修课,坚持群众位置第一,善于走群众路线,真正把群众当主人、把自己当公仆;坚持群众利益第一,始终以人民为中心,坚决办好民生实事;坚持群众满意第一,深入开展“我为群众办实事”实践活动,让群众真正看到变化、得到实惠。要传承革命精神,上好永葆清廉的自修课,进一步加强党性锤炼,修好共产党员的“心学”,净化共产党员的“心灵”,做到甘于奉献、保持清醒、守住底线。

方针强调,走好新时代奋斗长征路,要在弘扬党的优良传统中开创发展新局。紧扣“奋进十四五、致力两争先”的奋斗目标,从学习百年党史中传承优良传统、激发争先斗志,创出高质量发展新未来。在高质量考核“再进一步”上开新局,做

到压力上肩再攻坚、紧盯指标再攻坚、严格奖惩再攻坚,以旬保月,以月保季,努力在年中综合考核中卡好身位、保持前列。在推进“三大战略”上开新局,掀起大抓工业热潮,加快推进产业链招商、“亩均论英雄”改革,全力补链、扩链、强链;办好品质品牌教育,加快推进“十个一”重点工作,深入推进“七大人才计划”,探索“自主课堂”“差异化教学”等模式,持续彰显“教育之乡”品牌优势;打造旅游产业高地,加快发展“文、体、商、旅”深度融合的新旅游,做特“溱湖”“古镇”两大品牌,加快推动溱湖“环起来、游起来、亮起来”。在打造一流城市环境上开新局,城市环境上要注重品质提升,营商环境上要切实将服务做到企业心坎上,社会环境上要用好全市首个社会治理综合指挥中心,营造良好发展环境。在构建团结统一工作局面上开新局,发挥党的领导优势、制度规范优势、精神引领优势,以各项工作的争先,实现面上发展的领先。

区委常委、宣传部部长卢春燕主持党课时指出,各级党员干部要按照中央和省市区委要求,在“学深学透”百年党史中锤炼党性、铸就忠诚,在“悟真悟切”群众所需中坚守初心、践行宗旨,在“探索探求”力量根源中振奋精神、担当作为,以优异成绩向中国共产党百年华诞献礼。

区人大常委会视察  
“双创”平台载体建设情况

(上接1版)有力促进了经济转型升级、产业集聚发展。

视察组表示,区政府、园区及相关部门要进一步提升服务水平、落实扶持政策,为企业健康成长营造良好环境;要进一步明晰发展定位,充分利用闲置场地、商务资源、软硬件设施、创业辅导人才,以技术与资本等要素整合建立专业“双创”载体;要进一步提升孵化能力,立足当前抓创业,着眼长远求创新,增强园区集聚效应;要进一步激发创新动能,持续加强与高校院所合作联系,整合科研院所人才、科技成果、科研资源优势,助力产业结构优化升级。

## 优空间护资源 保发展促集约

(上接1版)我区被表彰为2018年度全省国土资源节约集约利用模范区。大力实施“空间换地”、立体开发,我区获评全省高标准厂房建设与使用先进地区。“慧眼守土”平台建设全面完成,实现建设用地全方位、全过程监管。这些成绩的取得,是全区自然资源系统全体干部职工以及社会各界不懈努力和辛勤汗水换来的。

伴随我区经济社会快速发展、城市化进程不断加快,土地资源要素支撑保障作用日益凸显。当前,全区正处于加速推进“三大战略”“四新产业”及“一主两副三片区”功能布局的关键时期,一批重大项目集中开工,建设用地需求非常强劲。我们必须清醒地认识到,土地资源的有限性决定了姜堰发展必须走节约集约用地之路。全区上下

要进一步增强节约集约用地意识,落实最严格的耕地保护制度,加快构建保障和促进科学发展的体制机制,以资源的高效可持续利用切实为姜堰经济高质量发展提供持续动力。

一要强化耕地保护。耕地是保障可持续发展的基础性、不可替代性的重要资源。守住耕地红线、坚决制止各类耕地“非农化”行为既是各级政府的政治责任,也是法定义务。只有保护好耕地,才能保障国家粮食安全。要从严控制建设占用耕地,在建设用地上落实耕地占补平衡,坚守永久基本农田划定成果,重大建设项目无法避让需占用永久基本农田时必须量质并重,做好永久基本农田补划、上图入库工作,强力推进耕地数量质量生态“三位一体”保护,确保实现耕地保有量目标。

二要精准配置资源。面对资源和发展“双重压力”,如何统筹解决“保发展”和“保红线”的难题,关键在于节约集约用地,根本出路在于精准配置土地资源。在资源配置和供给上必须精打细算,注重精准性、差异性。要优先保障重大产业项目、重要基础设施以及民生项目发展用地;重点保障中部工业集中区项目用地需求,充分发挥项目建设的主体地位、主战场、主引擎作用;按照“利用效率高、要素供给多”的原则,向亩产效益高的优质项目倾斜,合理安排土地挂牌上市数量和节奏,引导土地要素向园区、重大项目、优势企业、新兴产业倾斜配置,促进经济发展方式转变和产业转型升级。

三要注重盘活存量。根据去年“五未”土地调查结果,全区低效工业用地超过全区工业用地总面积的一半,不难看出土地利用效率低下,但也表明可盘活的存量资源潜力巨大。要按照重点突破、先易后难、稳步推进的原则,大力实施“双提”工程,深化“亩均论英雄”改革,建立协同配合机制,加大盘活整治力度。深入推进全区土地综合整治、增减挂钩、低效用地再开发等工作,促进农民居住向中心村镇集中、产业向园区集中、农业向规模化经营集中,不断提升土地利用效益和节约集约水平。

四要推进生态建设。生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。自然资源作为生态文明建设的空间载体,我们要切实保护自然资源和合理利用资源。坚持人与自然和谐共生,自觉践行“两山”理念;坚持“山水林田湖草沙”生命共同体,用最严格制度最严密法治治理生态环境;坚持全方位普及土地资源保护知识,强化全社会保护耕地意识,使公众增强珍惜土地资源、转变发展方式的自觉性,开创生态文明建设新气象新境界,让尊重自然、顺应自然、保护自然成为社会新风尚。

十分珍惜、合理利用土地,切实保护耕地,是我们必须长期坚持的一项基本国策。让我们以习近平生态文明思想为统领,在严格管理的同时积极支持服务发展,加快推动土地利用方式和管理方式转变,让“节约集约用地 严守耕地红线”观念变为全区人民的自觉行动。